FHs B A

HERZA
£y 2 (=1 sk £
BT HE R —EHER v . B —REFHIMER WHGOF IAIIARE  (wy.y
i 3 & & n ] B
= & Bom | EAR | o~ 50 st 52 53 54 55 56 57 s | 5 ]
CREKRSD B # i
[y
TITIA
Ene BHER ( 2.8) ( 1.0) ¢ 1.8)
4 38 2 4
LT A 4 )|
3 3
@ FHER ¢ 17.9) ¢ Ol amlc sy
14 4 3 1
e BHER ( 16.3) ¢ 7.7 ¢ LOlC 1nlc 3y
an 239 5 1 4 5 n
1y FayT WHER ¢ 60.2) ¢ 5.6) ¢ Ll sl
89 57 2 3 2 4 h %
*ORE g8 ¢ 151.1) TS S T FRRT FOY
145 50 6 3 2 14 9 \ %
EEES PHER ¢ )
5 5
e BHER |« 26.5) ! ¢ %y
70 59 i n
T —
FoaN— L BiFR ( bl [
4 o
PR AR Y BHER ¢ 1.6) i < 1.6)
139 135 | 4
T4 EY HER ¢ 0.2) ) ¢ \2)
7% 74 1 1
DT T BhiER ¢ 243.3) C B 8.0 B 7
121 34 | 27 21 2 W
AN Fuh HHEA ( 5.0) ( 5.0)
59 a7 4 4 4
54 BHEA ¢ 30.9) ¢ .5) 1005 R T
374 260 3 1 1" 2 1 8 3
iz bFL BHER ¢ )|
3% 38
His BrER 4 )
210 270
i PHER « 6.2) ¢ 6.2
23 7 2 1 1 16
BEHTHE (T 9T) FHER 4 )|
12 12
T YT HA PHER ( 562.0) ¢ oasnie el wnlo mo
1,764 1332 ) 13 30 3 4 8 63 55 18 0%
PR
TIHZAZY WHER ¢ )
1 1
P PhER ¢ 0.5) | ( .5
21 20 | 1
13y PHER 4 )
k3 15 13
137 HiER ( )
1 1
1RF=N PHER ¢ ) i
5 5|
Vi FHE ( )
| !
Y ETY PER ¢ )
2 2
zoya FHEa ¢ ) i
2 21
hEN FER ( 3.6 % ¢ 3.6)
2 ! 2

~352-



836 0% 3R3 1 EHE g s A

ENE | e * ®
@ & | B m | GEAD | 7~ 50 51 52 53 5 55 56 57 5 59
CREMNTD A R o .
£, TIET sdrial 4 5.5) ¢ 5.5)
T 1 i 2 It
FHER ¢ )
[ 2 20
197 BREUR FHER ¢ 3) .
&t FHER ¢ 9.6) ( A ¢ 5.5)
sRLnEt 100 &5 3 13 2 3 3 ¥
T4 AR
#iy BHEA ¢ 59.5) ( 59.§>
8
- PHER 4 )
= 5 3 2
y=T Wl ( )
1 1
FHAAN WHE ¢ ) |
5 5|
T wHEl « 141.6)) i € %418
HY s 31 2 2%
FvfzT FHER ¢ ) i
1 1
#YET BHEA ¢ ) |
4 4l
774 AMEEAT PHEIR ¢ 2011 ' ¢
14 i 2 2 34
PRI I
TREYT 4 ¥ 131338 ( )
2 2 1
7350 PHER ¢ 1.4) ¢ 1.4) e
7 3 19 1 5 3 3 (31 BF
5 A
0 R | ) %@
8 8 o
0V ET PHER ¢ ) ] o
2 2 g %
IRF Y h pER |« ) <A
2 2 & 5
FizhmE PHER ¢ ) i
1 ! Bl %
LSRR 4% £ 31 PHER 4 )
4 4
Y1523 PHER [4 bl
4 2 2
nF BHER ¢ ) |
2 2,
FrF 2R i3zl ¢ )
2 &
i%ya s ( 4.5) | ( 3.3 ¢ 1.2)
14 10! 3 4
439y PHER ( )
2 2!
At PHER t ) !
] 5
= BHER ¢ ) ‘
1 b
Teidzs BER |« ) |
H 2l .
FHAIEE AT PHEa ¢ 5.9) | ¢ 339 ¢ 2.6)
85 64§ 1 7 3 3 7

~353-



B3f06 0% 3A3 18WME iz s )
L i & & i = =
[ ——
F3 -2 ] GEAA) 27 ~ 49 50 51 52 53 54 55 56 57 S8 59
CREMND A R o
EX e d ]
F—RFFUT PHER 4 )|
1 i
Za—c¥—3vF BHER < )
1 1
T =P MEH BHER ¢ )
2 2
-0y HEE
TIYR WHEA 4 )
1 1
TwEAY BHgR 4 )
1 1
EEDZ S FHER ( ) |
7 7l
=E BHER | ¢ ) |
2 2
*E ririzd [ 3 f
6 &)
s—o oy HRFESH | PHES « ) |
7 17|
BN WHEEL ¢ 778.6) i 30,00 C 18484 ¢ Tan{c s
2,045 1,497 | 7 30 58 38 103 62 g 115
W R ERE | BHFR 4 778.6) | 360.8) € 164.8) ( TR0 ¢ 1)
i 2,045 1,497 | 7 30 58 38 103 62 118 15
WHEE 3 A5
7 [ ~
WHMBAZ A
e A — B A ~. EZETHER
] i & & * 1
4 £ ® = CGEARD 2 ~ 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59
CREIRRID A B # it
T ST IR
ReTFFa FHER ¢ 19.0) 2.7 ¢ 1ot wolC )
2 4 1 7 0
Ty UHER ¢ 2.4) ¢ 2. ¢ ?)
2 1
Ene FHER ¢ 25.6) 1.4 ¢ 1.0 ¢ 8.6 (142
14 3 1 4 6
LaE ] hER < 18.3) 4.0 ¢ 8.3 ¢ | (¢ .4
10 2 3 1 i
A BHEH < 9.6) | ¢ 2.6) ¢ L3¢ 48
12 2 3 1 6
AvFReT BHEH ¢ 89.0) 3. ¢ 17.9)] ¢ 28.60¢ 3.8
" 4 13 3 ¥
Ao2RE WHES ( 15. 9| 4.4 ¢ 2.0 ¢ 2.6 ¢ S,é}
14 4 2 4 4
UL YT PhEs « 61.3) 5.4 ¢ o wnfc %
52 9 6 15 a2
ELF 1T BHEA ¢ 2.7 | ( 2~§'
1 {
Y PER « 12.0) 1.3 ¢ 2.0 ¢ PR FO
13 2 2 3 s
RETY 3V BHER ¢ 19.5) 2.5} ¢ 2.1} ¢ 1.2 ¢ 1.u
14 2 2 5 5
—
TaNEy FER ¢ 57.3) 5.0 ¢ a.n| ¢ 2rafc 2D
% ; 4 18 18
L HE—n PHER ¢ 33.8) 5.3 ¢ 203 RN FO. A
W s 6 15 A
EX RS % BHER ¢ 4.1 3.8 ¢ 0.0 17.0[¢ !ﬁf’
33 7 & " :

~354-



Bawe 0% 3M3LEHRE e 2 AD

1 3 & & It * 3
—
2 % CEAR) 27 ~ 49 50 51 52 53 54 55 94 57 58 59
= [€:5:4EbD) A # i
54 iR ¢ 57.4) ¢ 3.4 ¢ 0 ¢ 2Ln(c 2.9
4 ) 4 23 3
Juid PHEA ¢ 18.7) ¢ 20 ¢ L2l ¢ 2.2)| ¢ 10.2)
12 1 2 ! 8
i wHEs ¢ 3.2) ¢ Bf ¢ 1.8 ¢ &)
%t 5 1 3 1
TYTIHEI PrER 4 491.0)) ¢ 46.9)) ¢ 85.0[ ¢ 149.2)C  209.5)
429 81 58 133 1
BRI
TRl T jgr1=) ¢ 1.5) . -
1 1
ITY) PEid ¢ 14.1) ¢ 2.0 ( G0 7.8)
7 | 2 4
A-Fy FHEs ¢ 0.3) ¢ B
1 1
fwa B ¢ 1.5) i IR
1 i 1
LR HHEA ¢ 17.4) i ¢ 2.4) 4 w8 10.6)
10 i 2 2 6
771 hithhk .
Kty FHER ¢ 2.6) I ( 2.6)
)
ZF4HET P ¢ 2.0l ‘ ( b3) ( 1.8)
2 [ [
= FHER ( 1.8) ! ( 1.8)
1 i 1
R WhssL ¢ 5.2) ¢ 5.2
4 2
|
yat BHER 4 20.8)) ¢ 1] S 19.5) y
i2 ! ! %318
A PHER < 2.1 4 B[« .6) ( 1.8 i
3 1 1 ) o 3
1394 pHER | ¢ 2.7 ¢ 3¢ ) « LB o8
3 1 1 1 fAax
M T A%
Z¥a~n PHER ¢ 2.6)] 4 2.8) o
1 1 P
HyanT FER | 9 ¢ ) P
! ! %
exHn FHER < 5.2) 4 5.2)
2 2
797 FHER ¢ 0.3 ¢ -f’
R .
ATYIYE PiEa ¢ 0.9) } 4 3| ¢ .8
2 1 1
Fudzy [P 3E] ¢ 3.2) ’ 4 B C 8) ( 1.8)
4 ; ¢ 1 |
[RES HHE8 ¢ 2.4) I ¢ 2.?)
|
THy ¥ FHER ¢ 3.0) i ¢ .8 ¢ 4 ¢ 1.8)
4 % 2 1 1
fYET HHER ¢ 0.9 ‘ « 3l ¢ N3
2 | 1
T70 i &t P8 ¢ 58.4) « 3.2 ¢ 3.8 ¢ LI 503
42 10 [ 1 25
PRI || N
1
TRELF (2 BB ¢ 11.8) 4 1.0 ¢ 1.8)[ ¢ 2.0 ¢ 6.3)
e 14 2 2 3 7

-355-



BY¥16 0% 3A31GHE CTTIN
- - & & gt ® o B
T —
5 & B Om CEARD 27 ~ 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59
CRE/RD AR R i
[ ———
BT AT BHER ¢ 7.6) B ¢ ) [ A
¢ ! 1 3 4
TIIN WHER 4 12.4) 1.7 ¢ 1.8) 2.0 ¢ 8.9
14 2 2 3 7
FU PHES ¢ 9.5) 26(C 4
IH 4 1
aavEY HHER ¢ 19.7) 6.8)| ¢ 5.8) 4010 3
14 2 4 5 3
—
EEY ENE HER 4 23.2) 4.0 ¢ 4.5) 8.6) ¢ 61
12 2 2 5 3
Ka—s PHER 4 9.4) SANC s
4 2 2
F 3= h3pid PR 4 19.6) ¢ 8.5) 1.2 ¢ 10
1 4 4 3
=T Fn WHER ¢ 19.6) 7.7 ¢ 1.8) 3000 b
7 3 H 5 7
ESTRR AR Y WHFER ¢ 15.6) 4.0) 4.6) ¢ .
8 2 2 i
Frias R 4 18.6) 6.0 ¢ 4.5) 4.0 ¢ 5.0
7 2 2 2 3
RYFad R FHEsd 4 17.9)) 4.0 ¢ 4.5) G0 5
8 2 2 2 2
A% o PrER ( 29.9) 8.8 ¢ 2
13 4 9
=h3ITr BHES 4 17.9) 4.0 ( 4.5) RN 5.0)
8 2 2 2 H
BrEs HHFR ¢ 37.4) 16,1 ¢ 4.5) 7.0 ¢ 9.5)
7 4 2 5 b
REEARG DrEL « 7.5 0] ) Djc 4.0
8 2 1 1 ¢
~p— WHFR 4 43.0) 7.0 ¢ 5.8) e
3% 3 4 10 19
TN A IR 4 8.2) 1.0} ¢ 1.8) 2.0 ¢ un
10 2 2 3
fx kAT T PHES < 6.0) B[ ¢ 9| 1.9 ¢ 2.4)
7 1 1 3 2
Lali' 310 2=y GFER < 334.4) 86,73 ¢ 52.5) 8.0 ¢ B
230 3 ki 68 9
* £ T = TG
T G- BFIFRR ¢ 34.5) B ¢ 3.5 1500 C 169
27 1 H 13 "
Fyn BFER « 2.8) 1.3 ¢ 1.3
2 ] 1
=9z HHEH ¢ 1.3 i 1.3)
1 1
RYT e za—¥zT7 | BFEAR ¢ 23.0) | 7.4) g.olc 60
19 | 5 6 8
b PHER 4 5.9) i 2.8 ¢ 3.3
5 : 2 3
HrET BHER ¢ 7.0 i ¢ 147 2.8 3N
! i 2 3
F1)AR PHER ¢ 5.3) 1R 4.0
5 | §
PE-E 3211 PHES ( 5.3) ] 2.6 ¢ 2.7j
5 2 3
IYeruT rER ( 1.3) 1.3
1 1
o7y AT FHES ¢ 3.3) l ¢ 3.§3
3 !

-356-



a6 0% 3R3IHRE

(B 2 A

i ﬁ & & 1t * o
2 W% GEAR) 27 ~ 49 50 51 52 53 54 55 56 7 58 59
= Cramgd | A # | m o
q—yr b WIER ¢ 2.8) « 1.3 ¢ [95:))
2 1 1
N3t R ¢ 2.6) ¢ LI ¢ 1.3
2 1 \
T =TS BHER < 94.8) 4 8.2) &9 ¢ 40.1) ¢ 41,4
78 6 3 34 38
\ PHER ( 996.2) «127.0 146,00 C . W5T)
Lkl 789 m 100 235 343
—
Frzeitzd-Tetid gric ( 996.2)] € 127.8) 166,001 C  28.D| ¢ 445.7))
789 1 100 235 343
—
” . - . — e
FHE A3
HERZ A,
HHHsE - val|L R ENE S TR R0z AR BIO60® 3MILENE  ORr:A)
n . & &t " =
2 & ®oom CIEAA) 27 ~ 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59
CREMRND AR it
7 ST,
Ene PHER C )
1 !
hvhF (T BHER ¢ )
182 182
1vF #HER ¢ )
142 142
1vFauT UHER ¢ )
233 233
KRRE WHER C )
. 194 194
F - WHESA C )
54 54
nEAL Y FHESL ¢ )
20 20
AR 34 WHFR 8 )|
187 167
Mgy FHER ¢ )
2 2%
2 PhiEs ¢ )
22 262
LEEST N PHER « )
138 138
&3 WEA | )
746 746
BHTE (T v7) WHEA ¢ )
8 3
TYTIMEES #ER ¢ )
2173 2,73

-357~




BIf06 0% 33 1 BHNE iz )
] 3 & - = "
:2} £ Moo GENA) o~ 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 5
CRENFID AR B it
Lt 444
{3y BHER 4 )
41 41
137 BHER ¢ )
1 1
A=y PHER 4 )
1 1
bz HER 4 )
1 1
FEW LS 5 iR ‘ )
N 44
T 7Y ikt
Y2F e bA—% wHER 4 )
4 4
T 7 hiE e FHEA ¢ )
4 4
EECE- RS )4
*E PHER ( ) 1
3 3
2y sSEFEST | PHERL [« ) !
3 3
U2 M BHER ¢ ) i
2.2 2,22 i
HkSEMENHE RS | BHER ¢ ) !
it 2,224 2,224 |
e B e AHE
THBER® A
HHT TS S _— % & *. 55 23
HHRFHER BHER . FEHHETEIHHE & wmso® oRsi8E (i
b i & PO *® B
= 3 -3 CGEAR) 27 ~ 49 50 51 2
CRawg) | A @ | R ; 53 % 5 56 57 5 ®
T ST
AV F&eT WHER ( )
474 a4
740EY BHER 4 )
73 73
T VT iR E ST PHER « )
547 547
WG wrER ( )
547 547 |
R EAHE R A BIER ¢ )
547 S47

~358-



P REANL

FBRZA e s e T £
Hﬁﬁﬁ@ﬁ ‘“iﬂﬁmw% - ~. H #ﬁﬁ(ﬁ[ﬁ)i} MHI%L'L e 0 3F3 LANE CHifE 2 A)
# = & & * =
& "M CEARD 21~ 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59
& Crewgd | N | B
TYTHIR
R ( )
AHRE Iy &0
ToyTiEalt jadrdel ¢ ao) "
Rt WHER « 60) o
auEERLIERS | FHER ¢ ) .
# &0 &
FHE E A %
HEAZA
B 5L — A4 L (b gt MELL) WRE0%® IA3LENE  OMZ:A)
=] % -1 GEARD 2~ 49 50 51 52 53 54 55 54 51 58 59
CREMMD A 5L ®oa
TYTHEE
AvIIFva HER 4 62.3) ¢l e nlc 10
34 10 12 5 7
=%y FHER ¢ 1.7 ¢ .9) ¢ .8
3 2 1
ez PHER ¢ 305.1) ST 355 KO 725 ) N SRS N1 Y 3
97 3 28 18 20
5@ PHER ¢ 426.4) € 0.5 BB 1095 ¢ 157.8)
24 55 70 n 48
1vF BHER ¢ 12.5) . ¢ 1.7 ¢ 3.6 ¢ 7.2)
9 3 3 3
1vFavr WHEA ¢ 1.101,9) ¢ 25500 ¢  2e.®FC 201.D{C 4147
527 124 145 ns 140
AHRE TER ¢ 113.8) ISR K¢ D FE 7 EO X )
35 9 5 8 13
WAYT THER ¢ 296.5) [T F T ) K 59.60| ¢ 99.9)
146 28 a2 33 43
—
Fri—n 13711 « 177.0) (SR 755 G- ¥ ) FO T P! N QR T I3
) 12 13 15 16
nERR Y PHERL ¢ §9.6) (SR 5 N TS | K 15.0)] ¢ 10.9)
3 8 n 10 7
TihEy BFIER ¢ 539.7) Coondefc el e e 174
276 85 59 75 n
Yy Ht—p 13791 ¢ 436.8)) (SR I S! N 0% 5T RGN/ N 1 RO b 0!
187 35 2 8 60 .
R 54 HEa ¢ 45.5) ¢ sl B¢ 2% 170
35 H 10 13 8
* BiER ¢ 666.1) Cozel o e 13| c 7.
378 79 98 89 "2

-359-



P36 0% 3A3 1 HME it s 0
Xt i1 & P 3 - 1
T ———
= & B & CEARD | 21 ~ 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 )
CRAEMTYD A 2 i
Txd BHER ¢ 1) ¢ 17
2 2
TS FER O 4.216.8 0300 953N 93520 C 1ai
2,084 483 522 524 I
PR IR
Taga T VHER ( 3.6) ¢ 12 ¢ LG L
4 1 4 i
=57 b HE 4 161.4) W20 528 C D 5
2 16 25 2 %
4% BHER < 1.0) 4 1.0)
2 H
157 R « 30.8) 4.0) ¢ .0l C 1)
13 2 4 7
Fandy HHER 4 6.5) 46.5))
8 8
®o4sa PHEA 4 6.1) 1.1 ( 3.6 ¢ 1.8)
2 4 3
Fr— PHFER ¢ 9.9) 4 4.0 ( 1ol ( 40
9 4 3 2
YUF - TIFET FHEsa C 21.0 2| ¢ 2.9 ¢ 13.7] ¢ 48
18 1 4 10 3
R FHER ¢ 4.5) ( 6.5)
5 5
T UHER < 0.4) ¢ 4
1 1
Faz T 13 rdl ¢ 25.0) 20.3) ¢ 5.7)
10 13 4
bz 13111 4 10.8) 2.0)¢ el 2. K
9 2 4 2 1
fxAY Wil 4 9.3) ( 8.0 ¢ 1.3
5 2 3
75 TEREER IR 4 2.4) ¢ 2.4)
3 3
LR S5 HrER ( 295.1) 53.4) ¢ 71.8) ¢ A N R
190 3 W S5 5
T Y i )
Nty PHER « 0.9)] 9
2 2
#T BHER ¢ 0.8) ¢ B
2 2
BRT 7Y A BER ( 1.0 ( 1.7
1 !
EE-X-] PR ¢ 4.9) 6.9
2 2
zF+HET HER « 6.8 I « IS 5.0)
2 1 1
HYET PHER 4 3.0) « 3.00
1 1
- ER 4 27.0) 3.5 ¢ 6.9 ¢ sl 1Y
1" 4 2 2 3
¥=7 1373 < 6.8)] 6.8)
4 4
EEil PHER 4 1.0) l ¢ l.?’
|
r=7 BHER « 337.4) 19.8) ¢ sl TLoj ¢ 36
90 8 21 24 H
yxyT HER < 8.8) ¢ 4.8) (S
& 3 i

~360-



BIf06 0% 3F 3 | BHE (M AD

B % & & ot * =
pr—
& BB CEARD 27 ~ 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59
= CREIAZ A B 2 i
S EHAN WHER ¢ 7.3 ¢ S ¢ 1.8)[¢ 5.0))
4 2 2 2
2914 PHER ¢ 1.6) ¢ 1.1 ¢ .5
) 2 1 1
24 wHER 4 0.4) ' ¢ )
! 1 1
z-142T A ¢ Sf) ¢ 5
1
=P WHER ¢ 3.0 ¢ 1.0[¢ 1.9)
2 1 1
+492IT HER 4 4.4) ¢ [P 33
4 2 2
wrv¥ BHER ¢ 0.7) . "
2 2
wFH L WhESL 4 83.2) 4 §.8) ¢ 8.7 ¢ 14.63| ¢ 15.3)
17 1 5 13
PIEERZ o BHER 4 2.4) { 2.6)
‘ 3 3
YT PHER ¢ 8.7) ¢ 7.%) « L2
4 2 2
ArEgyvF BHE 4 14.9) 4 1.1¢ 3.4)| ¢ L3¢ 5.0
4 1 1 ! 4
rufaT FHER ( 63.0) O 2.8[¢ 10.8){ ¢ 12.8)] 15.2)
30 7 8 7 8
P wHER ( 11.8) ¢ 11.8)
2 2
gty FHER ¢ 0.5) ¢ 5
1 )
FA=n 131351 ¢ 5.1 t 4 ¢ {3}
2 ! 1 |
FVET PER ( 49,2) 4 8.5) ¢ 16.100¢ Wole 104 =
20 4 4 4 3 (3§
yvATE prER | ¢ 2.8 SRR ' K S, R} 5w "
3 2 1 e
T hREER 13531 4 b64. 1) 4 89.400 ¢ 289.2)| ¢ e 158.8) S8
221 41 8 54 " 5 2
1 e
R ‘ )A“
TREVF (Y PHER ¢ Q. ¢ wanlc oelc welc s o %
30 ] 4 12 8 ; 3“¥ e
£U4T PHER ¢ 136.9) [ 720  E G S 19.9 ¢ 13.3) I
40 12 13 8 7
1590 PHER ¢ 220.1)) 4 85.9) ( 81.4)[ ¢ 33.0)] ¢ 59.8)
104 27 30 % 3
1 [3F3=) < 98.7) ¢ a2.0] ¢ FARRBING .nf ¢ 5.
37 i1 8 8 3
1ByET WER ¢ 37.2) ¢ 4.0)| ¢ 12.0] ¢ 8.9 ¢ 12.3)
2 4 9 5 9
IRF . h W « 17.8) < 3.9 ¢ 6.8) « 1.5
9 3 4 2
Fi=haermm WHEs ¢ 11.0) ¢ 3¢ D¢ 5.0 ¢ 3.9)
14 2 3 5 4
T F HHER 4 33.7) ¢ 20.0¢ 3.5 ¢ 6.8)| ¢ 3.9
16 8 H 5 \
T1¥35 37T ¢ 13.5) : ¢ 4.0 ¢ 4.8 ¢ 2.9 ¢ (9]
10 ! 2 5 2
rMEy PHER ¢ 4.0 ¢ 4.0)
2 2 -
FYFaF R ' WHEE ¢ 31.3) ' 4 4.0 ¢ 3.3« 301 ( 20.7))
18 5 3 3 7

~361-



e 0w 3A3 1HAE Qe : 1y
—
) - & & 3t = ®
2] & ¥ Om® CEARD 27 ~ 49 50 51 52 53 54 55 6 57 58 59 |
) CREMID | A 8L R
Jradn R ¢ 3.4) ¢ -? ¢
3 :
Axya FHER ¢ 115.8) ( 14.7)] ¢ 2.3 ¢ 18.4) ( 55,4
60 12 15 13 2
JrEa FHER < 52.8) ( 8.9} ¢ 5.8) ¢ LDIC .4
3% 9 7 10 N
K57 4 FHEAR 4 271.5) 4 86.2)| ¢ 3.0 ¢ B¢ 4.0
101 22 a 29 23
T - HER ¢ 243.3) 4 53.4)( ¢ 46,11 ¢ 938 ¢ 50.0)
101 22 23 32 %
ST 4 [13r1~1 4 $0.0) ¢ .80 ¢ 210 ¢ 10.5)| ¢ 14,0
. 18 2 & 5 5
LEE T Y BHEA « 19.0)) ¢ 6.3 ¢ ADIC gy
13 5 3 5
chIE A UHEA 14 1,399.7) ( 362.4)| € 3.0 ¢ 30.D0C 34|
439 145 167 167 160
+ T = THEEL
7 49— PHiEs ¢ 44.5) ¢ 5.3)| ¢ L[C A
14 3 2 3 3
RTT » =2a—%=T FER ( 8.8) ( 2.2]3) ¢ &.0)
2 i
b ER ¢ 21.8) ¢ 1.7 ¢ 7.0 ¢
9 1 3 5
+4& 7 = Ttk ait BHER C 76.9) < 1.6 ¢ 9.8 ¢ 16000
27 3 [N} 7 i3
2—a o SSIESE
a—d=R5Y 4T BHER < 1.0) ( 1.0
2 N
2—o v SMEES T FiER 4 1.0) { 1.0
2 S
W HER ¢ 4718 € 1.485.90 C 1,608,100 ¢ 1.496.1{ € 2.121.5)
30 489 301 807 i
hewKs—rPHER | BHER ¢ 6718 C 1,485.9 € 1.608.1( € 1,696.1{ € 2.121.5)
abt 3471 489 801 807 &
—RHE RS PHER ( 43,794.3) ¢ 9.962.7)] ¢ 9.814.3)] € 11.734.5)| € 12,282.8)
( 4 4 ezttt )) 51,375 20,400 2,021 2,187 2,553 2,495 2.847 3,202 -3.5264 3,631 4,147 4182
I

HYyrA— NHBRE—BENTHEECE T 5,

-362-



W) Fres SR - P BIERL O HRET)

5, R H
mEAZAY
Tl AEA i
BRTME R — A5 L 4. =S A WHG0E 3H3LEME  OME:A)
® 3 # & i - 17 oM N B ¥R LB I S 1 wor o® = AR - B AR VB #® Fid *
o [w e [afalelg mlw sl a[uw]x) P igle]alg|e| &),
® & ® i #(m [ a ¥ ‘ ’ v | * |l g | @
GEARD | 3t ook B | o ¥ b
CREMIRID 2 ] [:4 ® ill 3 5 # " #* . 4 ® * | E * # % i ik it
7ITHE
I—
Ay YIF s BHERL [ 1,008.6)
; 979 7l af m| o oes) sl is3| s ow| el wm ol we|  nl e 6] ns| W 7
P [ )
106 3 2 6| = 2 1 4 3w 5 1 9
En? HER 01,4979 ’
1,098 s{er| as| | | es| 14| 2| 43| m| sy we| ] w| n] s 3| e 2] 16
[avdraT g« )
258 TR s| s 2] e2| 3| 12 5 1 3w 2l 0w 5| & 3 7
e PR 2,193,
959 Al e ol 0| w) 3| 78l 2} w0 9l 2 ) 3| el W) w3 wj W
fu¥ 077 T QP UER
1,261 2l o] vy w| s ss| o] i 0] ws| e s om| o« 5| 4 s| 85 y|
1vFhoT PHER [ 3.524,1)
4,32 s| ws] st| suf o o3| 22| ert| 0| war| ws2| 1wl ws| 95| we| 23| a9 | 48| W] 7
AURE PHER O 835.8)
2,300 33| ass| | ar|  e| s3] 3| er| sl s ar| ws| a9 s s we| s m| w| =
1A gBAR 23,0
3% o) s 2 e ] 2|l ml o= 1 4  » 4 ! s| B3 9 6
24T PHER [ 3.798,3)
2.3 si| a2| ee| el | m] el s | e| | ] s es| 5| ws] 3| ] ;| w0
enFiy vHER  ( 50.3)
8 1 10 3 1 2 4 4 2 F s
wydn wER | 2.5
3 2 30 4
f PSR K T4
1 Wl o sl ) w) | s 7 7 5 ey oal om| ol owm of w1 9
HERAR Y WEH 0 4Ll
1,003 s e u| o sl w] we] ur 9 8 6| ] ol w| nl m{ o8| 2l
TeIEY HER |0 2.463.6)
3012 sl mal o we sl wme| o oas| o oan| | ow| a2l w] ane]  es|  ee| ) 24| 15| | @
Sy K= PHE |0 taor.e I
1,420 | ooeal o om| o ows| | oas| 2| 3] u| owm w3l w o owm| ow| e w| \
20 e3un WU [ 1350 R4V
1,571 W) o) 3| w|  se| ss| ae|  m; R 5| sb o w|  ow| oam| wl owl o a3 %W
o’
24 W 3.560.0 L0
431 o| am|  w| we| | e em| w2|  w| aw| m oas| ol ow|  w| ae|  a| se|  e] 78 =’|' SR
A
LRI TN pHER | ) 'Vﬁﬁ
461 18| 60 o 15| & w3 4 | 10 o 18 9 " 5 3 165 2 1 1)
Tudd s SR * A
20 3 I 1 5 3 2 l 1 1 2 2 3
i [i1732 0 ) gl* ‘
834 wl o) on| wm) o sl 0| sl | ) 2l W] s w2 o 10 M W Al %
3 WL 220.0
132 60 2 4 1 25 1 1 5|
TIPS UHEW [ 24,283.8)
.19 | su| mse2| 33| zese| tew| 2ae7| ses| ses| sse| est] st5| 3.om0] sse|  esl 208 1.eds| 200| 2850 37| ssi
PR
TIHz ARy s [ )
436 3 65 24 n i ) &9 9 [ 2 9 hh 4 " 3 [} 81 3
TR T WHER [0 4n2
7% 1 1 5 531 10 2 3013 1 2 5
nnb-y PR K
21 4 ) 2 2 4 6 2
zITh MBH o 1.388.0)
1371 sl os2| | a2l es| wel 10| 12 30wl ol ow| x| s wl & R Y -
3y VR [ L
1,078 ) o) W) s sz W) om s A I AU B B 1 s 1 s 2l w

-363~



WHE 0 BA3IBHE  (Mg:A)

] 1 % & FHE - 178 o3 e B oW R B OH -k B #omo% = e - Bk PN:E-¢ ) B | s
*
. 13 B i @ b [ B w #* * 13 r [] A } L 3
m & | B om 7 Zlwla B v | & s | ¥ B | m |
CGEARD | 3 ® | 0% | % | i * ¥ 21
CREMBD| A = o1 24 *® | 74 & »® 4 *® 4 ® ® | * 4 & i 1k [
137 PR O 406.6)
740 21| 100 14 88 | e 2 5 13 7 8| 103 15 43 5 4 3 50 1 |
San¥y PR [0 131
164 15 13 ] 10 60 10 H 1 18 10 H 12 1 HE
794 b PEE 104.8)
123 5 5 i 3 83 1 10 1 1 7 5 1
VAT PR 4D
20 3 1 3 2 1 4 3 1 1 \
WET yiER [ 12.3
50 H 1 2 17 2 1 3 2 10 2 3 y ‘
LY BER [ 98.3)
93 4 9 4 [} H 3 1 4 15 8 5 4 4 4 1 I
rr—y BR [ am
31 1 2 5 4 ? H 1 1 2 2 2
hEw PR [0 2.
35 2 15 3 3 7 1 3 i
YIF 4« TIET PR 321
383 5 19 n 12 38 84 3 71120 [) 55 1 18 1 3
A—-F Y PHEH [ 315.0
390 ? 37 1 3% 7 72 53 3 1 14 1 0 8 4 " 38 40 3 1
PR 4 HER ¢ 105.5)
178 12 7 5 20 2 28 5 9 5 3 13 10 4 2 12 10 1 |
Faz¥T VR [ 8.8
82 3 3 12 1 17 3 3 H 14 12 1 1
] PR [0 489.D
889 7 54 12 6 52 92 2 4 2 38 2| 129 55 9 9 3] 4 7 & 9
fxAY BHER [ 39.5)
3 1 4 2 4 1 1 H 3 1 1 10 1
L 1132 ¢ 8.2
12 1 3 1 3 1 1 2
T3 T HREUN PR 0 0.0 .
s7 7 5 4 21 3 2 2 3 1 4 3 H
i Ykt BitER (¢ 4.120.D)
6,058 167 57| U7 87| 412) 1,086 418 83 B we| 7| 83| 21| 168 54| 423 13 506 Sl @
T AR
Ry pHER [ 8.4)
8 1 5 1 1
#Y 7 pER [ 1.0
7 2 1 4
TuF 4 /3732 S 4.9
5 2 1 1 |
hAN—y 373234 1.5
16 4 2 3 1 1 3 1 1
BT T YN UHERL 3.1
2 1 3 2 4 4 1 2 !
Fo—F WHERL K )
H 2
aEQ P« 38.9
9 6 3
avd- {13737 .4 49
4 H 1 1
Hill ¥ =7 PERL L 0.8) .
2
=74 FET psE 0 220.9
322 1 13 22 30 16 84 1% 1 8 i 2 49 6 12 23 15 :
ot w wER 0 BB
2 1 3 9 3 4 1 2 1 ! |
HUET R X 35.6)
1 1 2 ] 2

-364-



NG 0F 3F8LHAEE (M A)

W % ] a T - ik A IR IR A B B oo ko #or o LS AR - W AR #® it k4
" - *
it mo|oe | e | o® | N I I S s | A LI
B & | B ® b ® | oW | & ?E o ﬁ 0 ﬁ gl w|®
CEARD | b P g % 1 ¥ 5
CREMTD [ A 11} 4 He i 3 i3 #® # ® ). 4 #*® ®r | g ¥ :d ?é " ik tt
=+ PR [ 387.0
389 13 14 FA -] 21 B| 2 2 sl o s 4 13 2 £ 7 8
- BHER [ 439
x=7 3 | 3 2| 6 ‘ 5 2 1
g=7ouyd | BHER K \.i) .
PR .5
i 4 2 12 1 1 9 1 2 8 i 1 4
Py 4 PHFR (- 808.6)
. 523 2l o 1 ] | 2| s 5| 2 48| 18] 1 3| 4 3 4 9
VYR PHER | 4,0
4 H 1 1
e PHER | 2205 |
134 3 i 1 7 10 25 3 4 1 4 2 8 2 16 16 1 1
THHRR W BHER [ 56.4)
62 1 1 2 5 2 20 4 10 2 3 6 4 1 i
594 FEE 0 38D
5 1 6 [H 2 2 1
24 iR [ 20.9)
23 1 1 2 4 4 3 2 2 1
g7 BrERl [ 24.0)
10 6 1 1 1 1
=) Y7 R 153 B 14.4)
1 7 2 1 1
TFYE-Y B 10.4)
2 2
ZYa-ib PHERL | 18.4)
13 ? 1 4 3 2 1
+49=UT wHEA [0 §00.4)
304 7 1 1 it 13 a 43 I BT o 8 [F3 2 u 8 3 5
T2 4 wiE 45.3)
] 2 6 1 7 '
ediw [T B T A ) I. :
61 2 1 3 I 4 10 1 2 9 | ] 7 12
e yelt 71732 17.9 {45
i 1 4 1 ¥
e %
v23bd—7 s 51,10 -
. 3 1 2 3 2 5 6 3 1 3 1 1 3 48
PATRS B .2 ¥,E 2
3 3 1 7 6 1 6 2 2 3 A
.
2T5sy ¥ WLk 0.0 2 A
15 10 2 1 2 5 5
ry¥=T I L B %
475 15 19 4 3% I 5 8 3 1 sl 3| 82 6| 4 8 16 43 6 5
b BHELL 19.2)
9 i i 2 3 1 1
9H K BB [ 53.0)
149 i 7 5 2 63 6 5 2] o3 6 23 3
Tkt prstl e 9.4)
1 1 5 3 2
FA=n PR [ 130.3)
126 53 18 3 1 3 33 6 2 5 1 1
fuer wEd [0 8. »u
86 4 [ 8 1 30 2 1 1 1 3 1 18 6 1
dvndz ER [ 9.0
16 1 2 i 5 5 2
T hia PHERC [0 3.780.4)
3,151 | 120 52| am| 2| e12) w8 3 35 18| 122 ws| s3] w| 27| 200 262 31 &
PRI

-365-



WG 0% 3AS1HBHE  (Bfr: o)
it B & & il - 178 A AN BOHo- ok oo R = R - Bt PN:3 ¢ #® F:
” N - *
it B 17 A #® * & B’ 3 B * %" €I ]b g [ A g 3 @
= £ ¥ om % x| w | 2 & R ) P m | g | ®
GEARD | gt o - I * ¥ " |
CREMIY | A L] & 3 i & » * ® * 5 #* ® | * # 1t bd |
i —
THEVF 4 Fi37 3 G G 17 R )] '
485 16 17 4f 102 9| N 2 5 4 20 29 40 38 18 9 4 4 4 1
. A —
AN 3 i3 4 1.4
9 1 1 1 2 1 1 1 i
®IT4T PR [ 419.2)
W09 7 23 ) 3 ” 23 2 2 3 63 5 20 13 1 6 2 85 3
TI G WHEH 0 1.706.3)
1,452 w125 4 158 87| 13 2% % 38 52 50| 2n bl 88 10 51 9| 11 %)
1 PR [ 43D
429 7 20 5 8 7 38 9 5 8 52 32 51 15 y 2 " 15 L1
Ao wET s 395.0
438 1 2 6 3 36 75 2% 4 n 2 14 22 4 2 3 7 0 sl 1
EEY SRR ] PHsR [c 188.5)
184 4 10 H a 5 21 10 1 1 7 4 13 1" 2 R f ‘
EPE 37 S S K]
35 1 5 3 6 2 [ 1 3 7 1
PHER 2.9
i 1
F 3= h3efE PHER 1380
126 2 7 3 18 0 1 2 4 7 16 n 6 16 o
=T Fw PR 154.5)
197 9 7 a7 [) 38 15 1 2 7 6 2 1 4 1 2 |
et P PHER ¢ £6.5)
102 1 1 14 1 18 3 2 2 3 3 1 14 1o
TovFH PHER 8.1
6 2 2 1 1
V1933 iR wne
151 4 2 2 L] 55 8 9 4 5 5 1 2 2
HATH 277 S - §)
30 7 8 5 5 4 1
NEF A R [0 o
n 1 1 3 2 4
wyFad A PR 0 155.5)
. 150 5 4 9 7 2 15 1 1 6 5 3 1 3 6 7 [
g d piER [ D
3 8 1 3 3 2 2 3 2 4 1 3
A¥ya PR [ 20099
1,73 2 8 4] s a2 83 30 7| 2 ST| 4% 37 91 16 29 5| 14 91
=hs¥r 13732 W 2.3
W 1 7 16 1 3 1 5 3 4 3 H 1 1 \
Rt PHER ¢ 360.8
243 4 15 1 3 20 64 7 3 1 15 6 2 10 3 18 2 20 8
RET AR WER O 754.8)
510 17 22 3 177 1 123 7% 35 31 1 14 4 35 2 33 1 & 2|
- PHsE 0 1,028.00
947 2 a2 B 110 [12 B3 3 7 14 80 70 74 47 41 13 3% 1 % 5§
Ayt b PHER 5.6)
1 1
ey boneT WHER 1.6
4 1 i 1 1
evhb Saverh| BHER [ 3.2)
1 1
Py=Ko Foebsi| BHER [ 6.8)
20 1 1 4 7 2 3
gy 4 pHER [0 111
1 3 4 H 18 2 4 [ 2 1 5 1 1 27
Fah Az R ¢ 180D
204 10 9 1 R 18 2 4 2 1 1 0 12 20 1 2 i 0
BHT o740 BBR 1)
i

~366—-




BEf6 0% 3[31BRE Cfer = A)
Tf,a B & R - 570 AR IR I " K woro® = AR - K PN:E ¢ R # %
- : ; *
i i 17 I bt it ] -4 ® ]
® oM i Z&’ " 2 fﬂ # * " * » g ® % g n
1 & . . 89 3 %=
CGEAR) | ol o |k | oy b ® | x
CREMZD | A 1] 3 ® ill 4 % ® ;] ® & ® ES I E * # {6 4 ' 1]
REEET PR [ 9.005.2)
+H 8,219 220 425 | ee3| 3s0| vews| 30| 129 13| sar| 33| 1037} 34| 4w 80| 2 | 95 & )
}r{f:'fﬁﬁi
1= PHER [ 303D
151 2 28 1 12 3 32 17 4 2 1 3 2 1 8 2 7 1
Arreza—X=7| UBE [ 2584
180 3 3 3 15 13 b4} 2 9 1 1 13 2 9 2 10 ] 12 3
b PHER [ 3.0
33 1% i 8 1 2 7
T wBR O 6D
i 3 15 3 2 3 1 4 4 2
YL PHER | 35.0
14 1 [ 3 1 3
PEEDS 1] wHR O 4D
2 H B 9 4 2 2 1 1
AFRTERE PHER [ 13.2) . .
1yoAvT wHR [ 2.8)
4 1 2 1
Y1RTY PR [ 6.1
3 2 i
2T+ kg VR | ) .
1
#IT UHER 5.0
1 1
FaeT = TR PHEAL |0 7260
455 5 m 4 34 7 o1 2 " 55 H 28 2 12 9 20 2 2 4
2=z 3 SRS
#4734 wHER [ 1.0
14 1 1 ? 1 1 )
£yr PHEA 150
4 1 2 1
iy (1377 )
3 H 1
b H 11377 ¢ 32
| 1
2emd=AFY (T wHER [ 74.8)
33 3 7 3 2 2 3 4 1 2 5 1
a-oysREAI | BHER [ 94.4)
1) 5 10 3 5 3 4 6 1 2 2 ] 1
-5 0 PHERL | 42,019.9
45,710 93] 4790 e32| 4525| 2.827| 5.195] 5.232| 743|700 | 1.827) 1,149 5.332| 1.199| 1.522] 38| 2.556( 243} 4.e00| 551 746
—IRRBHER S iR |0 42,019.5)
45,710 9631 4,790 | e32| 4.525| 2.827| 5.195| 5.252| 743 00| 1.827( 1,149| 5.332| 1.199| 1.522| 37B| 2.556( 243 4.600| 551 46

-367-

(28 3

¥
5
%
5
Al
7
%
3

2

=

ME B > MBI & A




BTHER

v . B R EFETHER

— e R WG 0% 3A3 LBME (M)
iy B & & - TR P S I O 4 BB R E W R = LEZE b N3 ® | x
*
it 1] 1T @ b ] #* b ::3 W k) S % I o A 3 &
= £ | B om % | & | 2 % v g ] ; E | ®
CEAHY | 3 ¥ | x| % | om X E b4 fg
GEamsd| kx| &8 | & | % | & | & | 2 | % | o® | % | B | ® | R * | B | ] W | ou
T YT
e FR 2.8)
~ * 44 1 31 1 10 2 1
helkF4T WA [ )
3 1 2
Rl R 7.9
14 2 5 3 i
1vF PR |« 16.3)
an 29 2 1% 1] s 1 8 & 5 H o2
AvFayT R [ 40.2)
8 2 4 i 7 3 B 6 20 3 2 5 1 \
KUEE R (¢ 15LD
145 5 12 a 9 2 3 10 i 1 18 1 8 [T
I4A FRR )
5 3 1 1
2L4UT BHR [0 265
70 1 12 4 1 % 3 2 3 1 3 9 4
Fot—i 437 1 S b]
4 2 ) 1
NEAXY R [ 1.6
139 3 2 2 13 1 i 9 5 1 4 8
74YEY i3 B 0.2)
7 1 6 3 7 1 28 4 10 2 H i 1 12
vyt BHER | 243.3)
121 24 1% 9 1 4 1 10 1 ¥ 0w
RY P PR [ 5.0)
59 H 1 3 4 13 3 1
x4 pER [ 0.9
374 ] 8 9 18 8 80 1 1 4 32 7 1 53 3 7 51w
CZEI XN 314 )
3 20 3 13 1 1
#i8 BHER 3
270 20 5 10 18 99 3 18 2 3 20 L] 15 4 5
Wil pER |« 8.2)
28 24 3 1
BHTHECTST) R )
12 1 1 2 2 5
T YT RS BHER ¢ 562.0)
1,764 2| 35| 7 0z w9 31 45 53 3 93 4 303 " 32 3 s 7 3 a8
PN
TIHZRE Y g | )
1 1
EE4) 753 I 0.9
21 9 5 1 6
13y BHss | )
28 7 l 3 ? 4 1 1 1 4 !
137 7577 N4 )
1 1
AR50 R [ )
5 5
LIy bR |« )
1 i
NET PER )
2 2
Eoy 2 PR | )
2 2
han FHER I 3.6)
2 2

~-368~



e 0 3ASIARE (B A)

" >3 & & T - 170 2ok e o oW R B Mk H oo = RS « B PN} 4 4 &® # *
. ; *
: B oo & | 8| & L IREE S I S I S B | A e o=
B s Mom ] o] | W | 2 f% * Q By St € | m L
GEARD | B w ol o® | & i ¥ " ;
. CREMRD] A % L] B ®» il % £ ] #* i ® ® | E * ¥ % 4 ik it
| S e
rofeToE 1 1 _ o v 1 1
o i )
bwa 2 ‘ I 2 3
o .
; " PHER [ 9.8
HERBRE 100 1 10 13 6 1 5 1 1 13 1 i z 8 1
77
Py PR [0 5
8 8
Het vHER )
5 2 H 1
27T BiEE [ )
1 1
<KHRHN BEl [ )
5 i 4
YT g O 14,8
53 3 50
FyfzT s 1)
|
$UET [37 e )
4 4
77 MpgEd pisEl 2010
7 3 H 1 2 50 4 4 3 8
R
THEVF Y 7377 S )
? 1 1
7390 L1177 I 1.4
3 [ 4 16 | 3 3 3 |
1 nER L ) s
8 [ 7 :
%4/
ameT T ) ) AW
. 2 2 S 3
EEX RN R s i ) ‘F‘ 48
(| o . ? ]
TP — s
Fozh3RIE Wi ) Al
1 . ! " TN
IncHRy P BiER ) : ﬁ
4 2 2 y § v
Fr529 T I ) 7l %
4 2 2 ; !
nF o g K )
2 2
BuFa?R o | )
2 2
Axva /3712 4.5)
7 8 3 4 2
B ErA PHERL )
2 1 1
s L1773 )
5 5
- PR )
1 1
TedRzs wER | )
2 1 )
R PHER | 5.9)
85 1 10 3 5 6 38 1 5 1 12 3

~369-



WEWE 0% 3HSLEME (ML)
* @ £ B - 17 PE IR N 3 R K-k & TR | o= | mEemk | ARWE | & | % | o]
*
HMﬁ’Al&}glﬁ#*l&Ile}\gl‘ﬁ
= & A ] ) P B i R ) H | g|°
GEARDY | 3t x | % | % * ¥ w %
| Lw | m | & | m|@|% | S| % |2 | x| & |2 | x| | m | K| m|ule
TeT =T ™
A=A bINT i 1 ) ‘ ]
1
Zam =3y F | BBR )
! 1
FeroTHEAR | BRR ) 1 ]
2 |
B—u y IS
7IVA R 3 .
i
wWFAY PR bl 1
1
rIvK PR )
7 1 2 f
*@ 13-4 )
2 2
*E iR )
6 2 2 1 1
a—o o UEEESH | VIR )
17 3 2 2 2 2 '
I PR 778.6)
2,045 27 255 4 120 109 57 510 40 3 98 6 368 20 34 146 42 15 n
ER—-BERHERS | PR 778.8)
it 2,045 A 4f 10| 109 sty swof eo| 3| 98 6l 348 0 144 @| Bl n
WiE B A B
THERRA
Jeds 2 = - =
BiiwHE & —HER -~ BEERHER WM 0% 3A3LHBME (MM A).
» 3 & & Hill - TR PYE IO - 2 3 B Mok & K T R = | PReEE | AMRH ® | & |2
*
H ] i N b 4 ;3 i ] * * * " T " A ] 2
= & B om R | W | & # » ? 9y ; | wl’
EAD | B x| 2| % X ¥ X | x
(mxllixa!n;lngxn;mxnl % | # | & | m | % |8
T TR
RudI3Fva HER 12.00
2 2 3 4 10 3
et 3 FHER 2.4)
2 1 1
Bz PR 25.8)
14 2 1 3 5 3
HiE PHER 18.3)
. 10 9 1
Lty F PhHER 9.6)
12 3 1 2 4 2
A F*eT ViR 89.0)
n B 12 3 13 11 2
KMEE HER 15.1)
14 5 1 [}
LA T PHER 61,3
52 5 4 7 10 2
ENF 4 P .0
1 1
Bt ViER 12,09
13 1 1 3 4 4
REAKY iR 19.52
14 3 7 3 1
74N EY PR 57.3)
“ 13 5 6 10 8 2
|
Sy Hiti—~n IR 335.8)
40 1 12 3 3 10
EURE 3% PR 46,13
33 13 1 4 13 3 1

-370-



X6 0% 3ASIHBE (M A)

# 5 # & BH « F7EC R IR - I S IR = R W PN:2 & 4 #* #* *
oy RN RE w | # | % | & w | x| 0| =
s & | B om % alw|a|d RIS E o
GEARD | B * | B | H | g ¥ | g x| | 2| ®
| Ar | m | & | » |8 | & | &5 | x| @& | % |&|x|=| 1 | ¥ | x| &#|F|%|u|n
PR 570
il ‘ ¢ 5] el 10 4 1 15
1 FHER | 18D
7nd 2 i 2 8 1
. WHR (3D
5 1 4
I THEAT PR 9
429 106 49 2 68 102 2
RN
TeylT BHEA 1-315)
1
13y BHERL [C 14D
7 7
U
2=#v PR X 0.3)
1 i
bra BHER 1.5
1 1
AT T B ST
10 2 8
77y
M 1273 2.6
. 1 1
F4FET vHER [ 2.0
2 2
=+ s 1.8)
1 i
R 87 S 5.2)
2 2
PR pEd 0 0.8
12 2 19
Wb L1372 S 2.0 ‘\
3 3 .
1994 BHER 2.0 ¥‘4 i
Yk 1173 . 2.6) '%%. a2
1 1 ﬁﬁ "
PG M = 1] &
1 ! A
o e ks 2
H 2 5 ®
vaiT B 0p 1 A%
AyFul 13772 S 0.9
2 2
ST DHEEL 3.0
4 i 3
b= mEl | 2.6
\ |
P24 1373 ¢ 3.0
4 4
frET [1{73 S 0.9
2 2
T RS 73712 3¢ 58,4)
- 42 2 1 R 7
PRUKML
THELF 4w iR [ 11.8)
14 2 2 10

-371-



mH6 0% 3H31ANE  (Hfr:A)
i b1 £ & Bt - 1T Lot B om oW R B # T B £ A - B A B Y8R & # |4
o w2 [a[e[g|r]|® w x|} g mAlg|®]|e
= & #Om B | wm | & | F X OO0 I O I
GEARY |t | x| & | o ¥ ¥ % x
CREMBD| A 2 i [:3 ® i} |1 = * 4 ® * | % B t b # | &
LU AR R [ 7.8 )
9 4 5
TIIN BER K 12.4)
1 3 2 9
F wHE 9.5 T
11 4 2 5
XD 4 wHER [ 9.0
i 3 | 10
EETRNE] WBR K B0
12 8 1 3
¥ a8 WEE [ 9.4)
4 4
F 3= h3E BHER 19.6)
" 5 &
zo7EL R [ 9.0 ]
7 5 2 10
ThHRY T F i3] Y 15.6)
8 § 2
SrFed R [ 18.6)
9 8 1
Wy FaTA 131 S SR T R
] 8
A%y PHER [ 29.9)
13 12 1
=HI PR [ 1.9
8 8
Nt PR K 37.4)
17 2 2 3
RIY 74 s L 7.3
8 2 )
A /11732 43.00
3% 16 6 1%
N4 73 8.2)
0 2 3
SrhAxd BHEHE K 6.0)
7 3 1 3
L b Sl BHEL [ 334.8) '
230 1S 2 93
Aot T T I,
74 Y- PHER 0 34.5)
i 4 16 t
+on wiER [ 2.6
2 2
zox BHERL K 1.3)
1 i
S$STeza—FT | BHEH [ 23.0)
19 2 2 6 7
[T ] HEEL K 5.9) .
5 4 1
HreT VHERL [ 7.0
1 4 1
£1) %2 BHER | 5.3)
5 3 2
v o®vilibh st [ 5.3
5 3 2
1VaReT 737 - 1.3
1 1
srRTY oA D
3 H 1

-372~



BR6 0% 3ASIAEE (A AD

M W & # R AR R oWk B worow | o= | mrewmt | Awmws | ® | & [ ®
N B B *
’ oo M o] 2R T R S T B B A LI
# B " g Tlelanla % v g ) g s |
B AR | N I T ¥ i % S
| A ow | oo | & | % | om | @ | 2 | % | & | % ok | ®| % | £ | & | & | ® | & |
a=ir e Z-g) )
7%:‘ g [ 2.6)
2 2
P (ST ]
rev=Tigalt | OBR 7 7 2w ! 4 8
(d 996,23
Ly e 9 wl o os2| ans o 3 110 132
= 1 < 996.2)
;,_mbmfiﬁﬂ e 789 1" 52 213 69 36 110 132
s L A 5
BHER F 4
¥ =1 trie fr Fa — o (Y 7 NI i
B £ — e UHE L =, HKA WHE 0k 3H3LEME  (MZ: A) ] ;?3 "
~ 'z
1 i # @ G R L BB KR oL R | - | BROWE | AWRE | R | 2 | % #;}5 g
s fm e Tala T falea [ w|n|w|c|?g|a|xg|®| e e
] & | B om 5 oW | R ) gl m| " b
@A | 2 T I T # % ¥ B
o) L x| el e | x|l a e | B | xle|x|elx|xl [ B\l f|w|ale < A
T YT iR %
55
g viER ) il
1 1 j
P LI wER )
182 30 5 11 2 72 23 5 4 4 26
1w e )
142 2 ik} 75 3 24 23 2
1v¥iyy W L )
233 2 63 25 2 1 kg 2 3 2 3 3 1 2 \7 29 3
ABRE mER )
194 3 3t 7 & 1 55 2 10 1 48 4 14 9 1 4
Ari—a UHER [ )
54 ! 1 16 2 1 1 5 8 1 18
nEREY WHER )
20 1 3 4 1" 1
TNy @“‘ﬁﬂ ¢ )
147 2 5 2 4 72 4 21 13 4 23 6 7 4
sy R )
26 2 1 1 3 2 3 2 1 1
* wER | )
262 3 31 3 82 23 i1 1 2 83 23
Tizbra WA [ )
138 15 2 4 36 18 1 ] 19 2l 1
i3 R [ >
44 43 15 7 24 14 240 75 12 51 20 7 7 15 1 93 48 4
E5TE (T vp) WER i )
8 2 &
TITIRRST oA | >
2,173 1" 222 22 44 57 27 91 149 51 135 29 234 7 3 & 299 140 1 17

=373~



WG 0% 3A3 LHEE (ML)
) & # & IHE - 1T PETIPSE - 3 Bk B woro® | o= | mmemr | AwwE | ® | x| ¢
' Efﬂﬂ??’&i!ltifgnﬁﬂmﬁﬁl‘.igﬁkgﬁa
= & ® om B w | ®w | = ; X 8 ¥ £ | 5 |°
GEARY | gt ® Loz | & | g * ¥ % %
cramen| A m | @ | & | % | & | o= | # | % | & | % | & | % | ® | | £ | & | B | = | x| 4
HAERHLIEL 1
13y 1371 S )
41 41
137 R q )
1 1
A=Ky gHEAL [« ) .
1
| FI%-] R 4 ) )
1
R A wER [ )
44 1 4 1 i
T 7
PP RIE S BHER [ )
4 2 2
T HHEATH A [ )
4 2 2
ERE L2
HE R | )
3 1 1 1
Aoy SHEESE | PHEAL [ )
3 1 1 1
R WHER K )
2,224 13 224 22 44 57 27 732 150 51 135 30 235 4 n & 301 141 1 1
FRAFIEHERS | BB | )
H 2,224 13 224 22 b4 57 a7 732 150 51 135 30 235 7 3 & 301 141 ] n
DHE AT ¥
WA A ) ,
HRUHE R —fBe M £ A WERTE IS WG 0% 3113 LHIWE  CHGiA)
"] 1% # o b - T PRI ®OSE - R R WO R x| mgeme | AmRE | | H |t
Ed
it ] ff 2 | 3l I3 # ] #* | % T fi ) IN | | 2
& | B om b |l m | & | W f“!? m,f?tﬁma
cwhm> | g | = B | g Nl 5| E
cpmad| A @ | om | owme | o | oo o | G | O® | ok | o® | o®mo) % | W | e | & | | m | w | ®
T P TR
Ay F2e7 wHEs C )
474 1 49 17 9 3 28 8 9 36 16 131 19 b4 32 14 3 1
T4 Ew Wil [ )
13 26 2 3 3 3 25 3 4 2 2
T U TIEBET wHEER [ )
547 1 75 19 2 34 28 8 9 39 16 154 22 68 34 14 3 ?
b UHERL | )
547 1 75 19 12 34 28 8 ? 39 16 156 22 48 34 14 3 9
et | BER )
547 1 75 19 12 34 28 8 9 39 16 156 22 48 34 14 3 i
-

~374-



FEREAS

HBEZA
. = I ) FITRIR 7 avaral v e (0 ROy Y =
BB — M5 £ ~. B UHER WS O%E IAS LEHE  (ME:A)
% 5 & & Bl - 17 P I IR 3 KOk B T % | = | mRemt | AmERSE | & | ® | %
- - - - *
it ol oo | & | & | | B 0w | # | k| & | T ® | A w | &
5 & ®om 'y |l wla | @& e § 514 O
GEARY | 1t # % #* 1 ¥ E w ;
CREMISD | A m 2] ¥ ® i % % | % | & ® | &2 | % ® ! * # ﬁ E 3 ft
TYTHIE
AR s so) 40
e Rk .
PR )
it 0 60
REEFRAVERE | BER [ )
# @ )
THE R AT 3 A
BB ‘¥4Wﬁ
BHTIHE — s (o g3 = {JHERD) WIS 0% 3F3IENE  (WiA) 1 i
# ® # tr st ek RN R 'R g | o= | mremr | AmEE | & | & | ¢ g!ﬁ.f" ‘
it mo| o | & | w | ow | @ | # | % | & | & {wm ] x| [ m | m] A|u|®R|# gf 28
] # »oom o | @ o | W roR wlF e |l ® e
) CRELFT) at i 5 I3 m ¥ " B )‘( 3'] X
Gaamsn | aoowm | om | e | x| om | ow | & | % | e | % | o | w2 NI A EAE AN L
TITHIR 9}*
L3¢
K 3Fva ER 0 e Bl
34 2 2 10 4 14 2
bt 8 WHsRl | 1.0
3 3
Enz PSR O 3050
91 [} " 12 2 6 5 b 16 8 kil
P WEH | w0
. 264 5 i 4 2 30 4 8 ] 14 7 109 4
1uF 173 S PX )
9 9
1vFdeT /1173 S S S T )
57 8 14 1" 59 65 0 ur 17 35 12 14 3 25 13 32 9 34 3
A B [0 nse
35 1 17 4 12 1
AT 1= I TR
144 4 2 9 22 18 3 8 3 3 7 25 4 k] 1 2 3
Ry [T W ST )
56 3 1 1 2 3 9 1| 5 12 1 1
fRAXY R [0 w8
36 2 10 10 2 10 2
TanEy PHER 0 s39.m
276 2 8 9 k14 3 25 40 2 5 14 34 15 & 1 20 7
vo it w0 @em
187 30 1 12 n 1 9 35 2 12 44
Rr3vn VR [ 6.5
36 1 2 3 [} 1 1 1 H S 9 2
* BBR [ ss6.n)
— 378 4 8 1 2t 18 14 103 15 24 13 4 22 2% 5 " 1 ST 8 9

-375-



We 0 3A3IHAE  CHfr: A)
b} ] -] & FHE - {78 AN SO I B M -h B L3 = s - B AR RE # # P
~ wo(w [ r | & [®ala m[®[#|x|8]c i gle|[Aalg|n|=
® % ® m ) % || & | B . 1y ? gl wl|®
GEARY | 1t w | w | 8| g MR Xz
CREmR | A % 2] & ® il i b * 3 #® 4 ® * | ¥ # {6 " o |
Tkt WHR [ ()] 1 . T
H
T VT IBEER PHER | 4.276.8)
2,086 % &9 sa| 239| e4| 107|347 42 7 34 6| 189 89 53 16 41 309 59|
PRI
TP YT BHER K 3.6)
4 3 2 1
=Y7 b PR ¢ 1810
92 3 1 9 1 3 4 2 8 19 3 14 )
19y BHER 1.0
2 2
137 371 4 30.6)
13 2 I 7 3
FanHy PR [ 4.5
8 1 1 3 3
L] 21373 = S 4.0
) ] 2 5
ey BIER [ 9.5)
9 H 4 2 1
FYFL e TIET 13730 21.0
18 5 8 5
A=Ky sl |t 6.5
5 1 4
yIT BHER | 0.4)
1 1
FazyT wHEl K 26.0)
10 5 4 i
bz wigE 10.8)
9 1 5 3
4z Xy g 9.3
5 1 1 3
T 3 S ESE sl | a.6)
3 3
ol JOE i s o 295.D
190 5 ) 9 15 7 9 32 16 13 25 4 3 3 H
T A
Rt 1735 0.9
: 2
#y 7+ sl K 0.8)
H 2
PRT 7Y A UHERL 0
1 1
a%D s | 59
2 2
ZF4FET R K 6.6)
2 1 1
HvET PER [ 3.0
1 1
—
H—t UHER ¢ 27D
il 10 !
X=7 wER 6.8)
4 4
ST ghER 1.0)
1 1
y=7 WHR | 334
90 3 19 8 2 1ol o 4 9 :
ysyT oA [ 8.8)
4 2 2

-376~-



BMe 0 3A3 IETME (M AD

" "3 & [ b+ 17 LR T [ I . 1 [N 3 R PN:0L 4 ® # *
it W] ot | & | @ | & | om | om | & | s | & | w ]| P m | m | A nl®e]s
- & ® o m S w o[ W[ o | M v | ® & i el al®
CGEARY | gt T S T I ¥ | g L
CRAUMBD [ A % 1] B ® il 3 ik *® [ ® 4 Ed * | E ¥* E ?tc’. . o fia
TFHARN HER [ 7-2) .
T T S l.g) \
1
—
0 R o.z) ‘
=N H=T R [ 5»?
1
PO R K 3.0
H 1 1
F4p2UT PHER K )
4 4
wIv¥ wBR [ 0.7
2 2
ki PR [ 83.2)
" 7 1 1 1 5 1
y=?rvi—% R [ 2.4)
3 3
FALRd R [ 8.7
4 1 1 2
AUV PR 14
7 3 2 H
ryif=7 2722 S 43.0)
) 1 H 1 1 13 8 2 1 1
b= [377 2 ¢ 1.8
? 2
LR 24 B 0.5
1 1
- 173 5.7)
¢ ?
FVET 277 4.0
A 3 5 1 1
SuATE T B R |
3 3 e
770 it 172 W VR (4
Y 3 ! 6 b4 26 39 4 3 12 2 7 ' 10 3 7 % ¥
'f\n‘;«fg
P £
g2 R
< 8
TREVF 4 [7/3737 . 4.0 AR
30 3 1 2 5 6 8 4 1 i
T B 0 139 * A
40 1 | 1 2 1 1 [ 15 2 1% 1 ﬁ‘;
T3V L1571 S S (A ) %
104 3 2 6 | 25 9 19 15 7 14 1 5‘1*
1 wHEEL 98.7)
) 37 3 1 1 1 1% 8 3 5 1
20 €7 71171 B S 1))
a 1 2 4 2 4 5 5 4
EET RN ] 573 e 17.8)
9 2 l 4 2
Fiz pffua siEd ko e
14 L 2 3 3 1 4 1
I PHER 0 33
16 H 3 1 5 H 3
Tr¥79 e 13.5)
10 4 2 4
-
M 72 S 4,03
2 2
I
HuFaga WA [ 3L
18 1 1 7 3 2 4

-377-



W6 0% 3A3LBEE  (BME:
] -] & & B - 4Tk S AR R [T I S ©oT R = P - R IN:h:t 3 [ g
- + i
it ] 7 “ o # :g -3 & # # '3 T w g ] A g ® @ |
m & | B O® B w | @ | & | ¥ 8 T e | gl
CEEAAD) | &t * 3 % 1y E " 3
CRAEMID | A @i “ E 3 i ® % ® 24 Ed [ » *® | ¥ W {t » | o
Jrzdh R K 3.4
3 3
Ay {0 nse
v b 50 2 4 7 14 1 1 18 8 2 2 .
n¥= PR [ 52.8)
36 [] 1 15 1 2 1 6 2
53 7r 4 BHER (2015
101 1 1 30 8 15 1 3 1 1 13 7 §
R PSR (2433
101 1 3 [ 7 5 21 7 | 12 10 5 4 3 1 10 1
YNy r 4 iR [ 50.0)
18 1 8 4 3
TR AT T R [ 19.0
13 1 1 1 10
PHKBE AT PHER [ 139D
639 9 8 8 36 3 72 97 2 3t 42 81 45 21 3 19 2 88 3
e P = T HEE
FAT— pHER 44.5)
16 | 1 5 1 6 [ 1
RTT e za—KzT | PR [ 8.8)
2 2
byH PER [ 21.6)
] 2 7
* & T 2 THE & wHsRlL [ 74.9)
2 1 2 1 2 5 1 6 1 1 7
a—o U
AT RIS 4T (11371 I 4 1.0
2 2
g—o v ST | UHEE | 1.0
2 2
HERNTE Pl O 6.711.8)
310 3 88 B2| 97| 233) 29| 51 [T 101 16| b 133 57 149 | T4 B B
vk bHER | BR[O 67108
ait 3,17 39 88 g2 07| 233 29| 518 ] o 16| 264 133 57 149 ) 4 8l B
~ROHER &I s [ 43.794.9)
(,f.|_.=+,»+._—_+,—x~.+«,\) 51,315 | 1,004 | 5,344 | 658 | 4,825 3,057 | 5.586| 6,502] 1.030{ 791 2,195] 1,201 | 6,201 | 1,248 1.655| 422 | 3.017] 250] 4.918| 27| &M

B RS — VB RE—RENTMERICE T R 5,

-378~-




	第1編 事業実績 
	第2部 人数実績 
	Ⅱ 事業別実績 
	1. 研修員受入事業 
	(3) 形態分類別・年度別実績 
	ロ 政府一般要請研修員 
	ハ 第三国研修員 
	ニ 日米合同計画研修員 
	ホ 賠償計画研修員 
	へ 日韓経済協力研修員 (カウンタパート研修員) 

	(4) 形態分類別・分野別実績 (累計) 
	イ 一般技術研修員 
	ロ 政府一般要請研修員 
	ハ 第三国研修員 
	ニ 日米合同計画研修員 
	ホ 賠償計画研修員 
	へ 日韓経済協力研修員 (カウンタパート研修員) 








